
Хроника

Лидер СНСД-а Милорад Додик каже да Република Српска неће дати свој глас за
увођење санкција Русији, као и да неће дати свој глас уласку БиХ у НАТО.

  

  

Он је, након састанка званичника Републике Српске са високом делегацијом Руске
Федерације коју предводи заменик министра иностраних послова Александар Грушко,
рекао да су развили дијалог на највишем нивоу и то у комплексним околностима.

  

Додао је да ставови Руске Федерације нису навијачки, већ принципијелни, на
позицијама подршке међународном праву.
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Српска разуме неопходност за спровођење СВО. Ми смо захвални Русији на
принципијелној подршци Дејтону

    

"Српска разуме неопходност за спровођење СВО. ЕУ је данас без лидера, без сировина,
без конкурентности. Немају програм који може да их окупи, осим лажне приче о
опасности која долази из Русије. Ми смо захвални Русији на принципијелној подршци
Дејтону", навео је Додик.

  

Истакао је да се односи Српске и Русије морају развијати, а да ће након данашњих
састанака и предстојећих у Москви, они добити један нови замах.

  

"Разговарали смо и о питању које нам желе наметнути, а то је питање државне имовине.
То не може проћи. Српској припада 49 одсто територије БиХ. Уколико се та одлука буде
наметнула, Српска ће бити приморана да самостално доноси одлуке. Захвални смо што у
Русији имамо саговорника који слуша, а не намеће", рекао је он.

  

Додик о одласку Кристијана Шмита: Оставио је иза себе смеће које треба
почистити

  

Председник СНСД Милорад Додик изјавио је да га не интересује одлазак Кристијана
Шмита из БиХ, који није требало ни да долази.

  

Додик је истакао да је Република Српска незаобилазан фактор у предлагању било ког
високог представника, јер је то предвиђено Анексом 10.

  

"Ту сагласност није добио Кристијан Шмит. Оставио је иза себе смеће које треба
почистити. Не занима ме ни у политичком ни у биолошком смислу. Он овде апсолутно
није заслужио никакву пажњу, па ни то када ће отићи", прецизирао је Додик.

  

Председник ХДЗ БиХ Драган Човић је нагласио да се није смела донети ниједна одлука
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такозваног високог представника у БиХ, те да домаћи политички актери треба да
преузму одговорност кроз извршну и законодавну власт на нивоу БиХ, преноси Танјуг.

  

"Радило се оно што се радило. Шта ће се десити видећемо, али је за БиХ добро да
коначно ми профункционишемо, да не водимо алиби политике да неко за нас доноси
било које одлуке, без обзира о чему се ради ", поручио је Човић на заједничкој
конференцији за новинаре након састанка са Додиком.

  

(РТ Балкан)
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